В Центральной городской библиотеке стартовал новый проект «Кинопоказ в библиотеке»



Дата: 10.12.2014

Автор: Центральная городская библиотека

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: <u>Культура</u> Районы: <u>Октябрьский район</u>

В читальном зале Центральной городской библиотеки состоялся показ фильма Александра Птушко «Алые паруса», снятый в 1961 году по повести-феерии Александра Грина. Добрый, замечательный фильм о любви,

непоколебимой вере в чудо, всепобеждающей, возвышенной мечте. В наше время на экранах практически нет фильмов, в которых мечты героев сбываются, мужчины способны на поступки ради любимых женщин, а благородство — это норма жизни. Но фильм «Алые паруса» - другой. Зрители с замиранием сердца следили за Ассоль, Греем и другими героями.

Ассоль в фильме сыграла великолепная Анастасия Вертинская. В этом году у этой неземной, утонченной актрисы юбилей — 70 лет. Изысканная, наделенная яркой индивидуальностью и безупречным вкусом, Вертинская сыграла более 30 ролей в кинематографе и на театральной сцене. Сказочная Гуттиэре в «Человеке-амфибии», Офелия в «Гамлете», Лиза Болконская в «Войне и мире», Анна Каренина...

Зрители не только посмотрели замечательный фильм, но и пообщались, обсудили картину, восхищались актерами. Заведующая сектором читального зала Элла Наймушина рассказала об истории создания фильма, о значимых моментах из жизни исполнительницы главной роли Анастасии Вертинской.

Этот киносеанс стал премьерным в рамках нового проекта Центральной городской библиотеки - «Кинопоказ в библиотеке». По словам сотрудников ЦГБ, показы фильмов в читальном зале будут проводиться ежемесячно.

http://ufacity.info/press/news/181042.html